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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження. У сучасному світі такі аспекти суспільної 

діяльності як сфера освіти знаходяться у процесі постійної безперервної 

трансформації. Розвиток наукового прогресу змушує їх динамічно 

підлаштовуватись під сучасні тенденції. Сектору освіти потрібно постійно 

еволюціонувати для того, щоб відповідати сучасним суспільним вимогам. 

Закладам вищої освіти вкрай важливо йти в ногу з часом, адже від цього 

залежить їх здатність випускати фахівців, готових позитивно впливати на 

суспільство.  

Розвиток сучасних комп'ютерних технологій сприяв значному 

спрощенню доступу до інформації. За останні роки процес отримання даних 

став більш прямолінійним та доступним. Особливо помітними ці зміни стали 

у сфері освіти, де програмні продукти та цифрові ресурси відіграють ключову 

роль. Заклади вищої освіти постійно використовують сучасні технологічні 

рішення для удосконалення освітнього процесу та полегшення роботи  

адміністративного та навчального характеру учасників освітнього процесу. 

Університети прикладають багато зусиль, аби забезпечити здобувачів 

вищої освіти усією необхідною та актуальною інформацією, яка може бути 

важливою для їх продуктивного навчання. В тому числі для цього 

використовуються сучасні цифрові технології. Однак, заклади вищої освіти 

наразі знаходяться тільки в процесі переходу до повної цифровізації. 

Юридичні та законодавчі особливості, необхідність адаптації учасників 

освітнього процесу та інші причини можуть стати перепонами для 

досягнення максимального комфорту в організації навчання. 

Саме з цих причин під час навчання у закладі вищої освіти, здобувачі 

вищої освіти можуть стикнутися з труднощами доступу до деякої паперової 

документації навчально-організаційного характеру. Часто існує проблема, 

коли ці документи доступні тільки у фізичному форматі та знаходяться в 

університеті. Деякі з них можуть надаватися здобувачу вищої освіти за його 
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запитом, а деякі тільки за необхідністю. Тим не менш, у них міститься 

інформація, яка може стати корисною для здобувача освіти в організації свого 

освітнього середовища, правильного розподілення часу на навчання, аналізу 

власної студентської успішності.  

Прикладами таких документів можуть слугувати індивідуальні 

навчальні плани, залікові книжки студентів та графіки освітнього процесу. Це 

створює необхідність створення системи управління документацією, що 

передбачає використання електронних версій документів для забезпечення 

легшого доступу до них. Під час впровадження дистанційного та змішаного 

типів навчання у закладах вищої освіти використання програмних продуктів 

для доступу до навчально-організаційних документів набуло особливої 

актуальності. 

Оскільки значна частина здобувачів вищої освіти постійно 

використовує мобільні пристрої, ефективність навчального процесу може 

бути значно підвищена шляхом впровадження спеціалізованого мобільного 

застосунку, який надавав би доступ до цих матеріалів у електронному 

вигляді. 

Програмний комплекс “Студент” – це програмний продукт, який надає 

користувачу доступ до трьох сервісів: електронного індивідуального 

навчального плану, електронної залікової книжки студента та електронного 

графіка освітнього процесу. У нашому випадку є сенс розробки цих функцій 

у рамках одного мобільного додатку, у якому користувач може за допомогою 

пунктів меню обирати потрібний сервіс. У такого підходу є переваги: 

- користувачу достатньо завантажити тільки один мобільний 

додаток замість декількох, що не тільки спростить та пришвидшить процес 

встановлення програмного комплексу, а й зменшить витрати пам’яті 

мобільного пристрою на зберігання застосунку; 

- переключення з одного сервісу на інший забезпечить комфорт 

користувача і цим самим значно пришвидшить процес; 
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- розробник зможе використовувати спільні елементи реалізації 

програми, наприклад – використовувати спільну базу даних для різних 

сервісів, тим самим давши можливість пов’язати дані з різних сервісів між 

собою;  

- реалізований функціонал спростить процес авторизації та 

реєстрації користувачів, оскільки можна використовувати спільний обліковий 

запис для доступу користувачів до функціоналу додатку. 

Мета дипломної роботи – створення мобільного додатку для 

смартфонів та інших пристроїв, що працюють на базі операційної системи 

Andorid, який включає декілька різноманітних функцій для здобувача вищої 

освіти з метою більш комфортної організації його освітнього середовища в 

закладі вищої освіти. Результатом роботи є повноцінний мобільний 

застосунок, який вільно зможуть використовувати здобувачі вищої освіти за 

допомогою своїх Android-девайсів.  

Для досягнення мети потрібно виконати завдання: 

- проаналізувати ринок мобільних девайсів в Україні та обрати 

платформу для створення мобільного додатку; 

- розглянути різноманіття інструментів розробки мобільних 

застосунків та обрати технології для створення застосунку; 

- дослідити інструменти зберігання користувацьких даних та 

визначити відповідну до проєкту технологію; 

- здійснити проєктування структури та функціоналу додатку; 

- описати процес реалізації програмного продукту; 

- продемонструвати процес взаємодії користувача з фінальним 

продуктом. 

Предметом дослідження є створення програмного додатку для 

смартфонів та інших пристроїв, що працюють на базі платформи Android з 

використанням фреймворку Flutter, сервісу авторизації та управління 

користувачами Firebase Authentication, хмарної документно-орієнтованої 

системи керування базами даних Firebase Cloud Firestore. 
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Об’єктом дослідження є програмний додаток “Студент”, який 

включає в себе такі сервіси, як “Індивідуальний навчальний план студента”, 

“Залікова книжка студента” та “Графік освітнього процесу”. 

Практичне значення одержаних результатів: результатом роботи є 

повноцінний мобільний додаток – програмний комплекс “Студент”, готовий 

до використання здобувачами вищої освіти. 

Апробація результатів дослідження. Результати досліджень були 

оприлюднені на звітній науковій конференції здобувачів вищої освіти 1 

листопада 2023 року та опубліковані у збірнику матеріалів наукової 

конференції здобувачів вищої освіти фізико-математичного факультету 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка [18].  

Статтю «Програмний комплекс “Студент” для системи Android» за 

результатами дослідження опубліковано у Віснику Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка. Фізико-математичні науки. 

Випуск 16 [19].  

Структура роботи. Дипломна робота магістра складається зі вступу, 

чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатку. 
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ВИСНОВКИ 

 

У результаті дипломної роботи магістра створено повноцінний 

мобільний додаток – програмний комплекс “Студент”, що включає сервіси 

електронного індивідуального навчального плану здобувача вищої освіти, 

електронної залікової книжки та електронного графіка освітнього процесу. 

Створений додаток є готовим для використання здобувачами вищої освіти у 

закладах вищої освіти.  

Проєктування та створення програмного додатку складалося з таких 

етапів:  

- розглянуто актуальність та практичну користь мобільного додатку 

як інструменту для організації освітнього процесу здобувача вищої освіти; 

- проаналізовано документи навчально-організаційного характеру, 

такі як індивідуальний навчальний план, залікова книжка та графік 

освітнього процесу як сервісів, що можуть бути використані у електронному 

вигляді шляхом трансформації їх у функції мобільного додатку; 

- досліджено ринок мобільних операційних систем в Україні, 

розглянуто iOS та Android як платформи для розробки мобільних 

застосунків; 

- здійснено аргументований вибір платформи Android для 

створення мобільного додатку; 

- здійснено порівняння способів та інструментів розробки 

мобільних додатків для мобільних пристроїв; 

- обрано фреймворк Flutter як набір інструментів для створення 

мобільного застосунку; 

- проаналізовані способи збереження користувацької інформації у 

мобільному додатку; 

- розглянутий сервіс Firebase Cloud Firestore як хмарна база даних 

для зберігання інформації для мобільного застосунку на Flutter. 
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У рамках виконання практичного завдання, пройдено такі етапи 

створення програмного додатку як: постановка задачі, планування 

функціоналу, проєктування програмної реалізації додатку та поступова 

покрокова розробка програмного коду.  

Отже, результатом виконання завдання “Розробка програмного 

комплексу «Студент» для системи Android” є готовий програмний продукт – 

мобільний додаток “Студент”. Цей застосунок є вільним для розповсюдження 

та повністю готовим для використання здобувачами вищої освіти. 
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